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  رو را بیابید.نشان داده شده در شکل روبه f(t)تبدیل لاپلاس تابع  -1
 
 
 
 
 
 
 

  
 پلاس توابع زیر رابیابید.عکس تبدیل لا -2
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 به کمک تبدیل لاپلاس حل کنید. معادله دیفرانسیل زیر را -3

( ) ( )2 7 3 sin 2 , 0 3, 0 0x x x t x x+ + = = =    
  

تابع تبدیل حلقه بسته نمودار بلوکی زیر  -4
 را بدست آورید.

 
 
 
 
 
 

  
 زیر را به کمک معادلات فضاي حالت بیابید. ابع تبدیل سیستم مکانیکیت -4

)u ورودي وθ باشد)خروجی می 
 
 
 
 
 

  
2 تابع تبدیل -5 iQ Q .سیستم سیالاتی زیر را بیابید  
 

 
 
 
 
 
 



 پایدار است؟ Kسیستم کنترل شکل زیر به ازاي چه مقداري از  -6

 

 
  

2سیستم کنترل با فیدبک واحد و تابع تبدیل حلقه بسته  -7
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را در نظر بگیرید. تابع تبدیل حلقه باز و خطاي حالت ماندگار  

 پاسخ ورودي شیب را بیابید.
  

)تابع تبدیل حلقه بسته سیستمی با فیدبک واحد به صورت  -8 )
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باشد. خطاي حالت ماندگار این سیستم به می 

)ورودي  ) ( ) ( )23 4r t t t u t= −  را بیابید. +
  

0.5ζرا طوري تعیین کنید که نسبت میرایی  kم شکل زیر را در نظر بگیرید. مقدار سیست -9 باشد. سپس زمان صعود، زمان اوج،  =
 ماکزیمم فراجهش و زمان نشست پاسخ پله را بیابید.

 

  

 باشد. 0,5ثانیه و نسبت میرایی  0,3ه، پاسخ پل %5اي بیابید تا زمان نشست با تولرانس را به گونه 2Kو  1Kدر سیستم زیر  -10
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